EXERCICE N° 1 :(6pts)

Expliquer les termes suivants :

BORIAPO TURILE i S R T R T A K PN R T v e W N M N AN oS MRS E RO

EXERCICE N°2 : (4pts)

1) Citer deux exemples de cellules eucaryotes, I'une végétale et I'autre animale : (/p

2) Présenter sous forme d’un tableau : ipw

- ce qui est commun aux cellules animales et aux cellules végétales.
- ce qui distingue la cellule végétale de la cellule animale.
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EXERCICE N°3: (10 pts)

A I’époque romaine, la Tunisie comptait 3 millions d’hectares de foréts naturelles. A I'indépendance. il ne
restait que 350.000 ha, soit 4% du territoire.

1) comparer |'étendu des foréts de la Tunisie pendant les époques citées dans le texte : Zpis)

2) Pendant chaque époque, quelles sont les causes qui pouvaient étre a I"origine de I’état de foréts naturelles.
(Emettre -4- hypothéses pour chaque époque) (spes

A l'époque romaine :

...........................................................................................................................

Bonne chance
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